

ગાંધીનગર સમાચાર

જ્યાં ભાગ્ય વ્યક્તિને તાજથી વંચિત રાખે છે ત્યાં સંતોષ તેને મુગટ પહેરાવે છે - ફાદર વગીસ

Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૧૮૧

૧૧ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૩, બુધવાર; ભાદરવા સુદ - ૬

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

પ્રાથમિક શાળાઓના મેનેજમેન્ટ માટે હવે કોમ્પ્યુટરાઈઝેશન પ્રથા

જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિના સૈદ્ધાંતિક નિર્ણય બાદ આગામી સપ્તાહે તેના નિદર્શન માટે ખાસ બેઠક મળશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર જિલ્લામાં પ્રાથમિક શાળાઓના મેનેજમેન્ટ માટે હવે કોમ્પ્યુટરાઈઝેશનનો સહારો લેવાનો સૈદ્ધાંતિક નિર્ણય જિલ્લા પંચાયતની શિક્ષણ સમિતિએ કર્યો છે. આજે મળેલ જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિની બેઠકમાં આ અંગેની પ્રાથમિક ચર્ચા વિચારણાને અંગે આગામી સપ્તાહમાં વધુ એક બેઠક બોલાવી આ પ્રોજેક્ટ અંગેનું ડેમોસ્ટ્રેશન નિહાળવું તેવો નિર્ણય પણ આ બેઠકમાં લેવામાં આવ્યો હતો.

જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેન શ્રી ગાંભીરસિંહજીના અધ્યક્ષપદે મળેલ બેઠકમાં આ મહત્વનો નિર્ણય કરાયો હતો. સ્કૂલ મેનેજમેન્ટ માટે કોમ્પ્યુટરાઈઝેશન પ્રથા આગામી દિવસોમાં અમલી બનાવવાનો પણ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આ પ્રથા દ્વારા વિદ્યાર્થીની હાજરી, ગેરહાજરી, શિક્ષકની હાજરી ગેરહાજરી ઉપરાંત શૈક્ષણિક સત્તર દરમ્યાન કેટલા વિષયમાં કેટલું ભણાવવામાં આવ્યું તેનો પૂરો કરવામાં આવ્યો કે કેમ? કેટલા તાસ કયા શિક્ષકે લીધા? વિદ્યાર્થીઓના મૂલ્યાંકનની કામગીરી કેટલો સમય કરાઈ સહિતની ઘણી બધી બાબતોને આવરી લેવામાં આવી છે. આ માટે ખાનગી કંપનીએ પણ દરખાસ્ત કરી હોવાનું જણવા મળેલ છે. આજે મળેલી આ બેઠકમાં દરેક તાલુકામાં એક મોડેલ સ્કૂલ બનાવવા માટેના આયોજનને પણ આખરીરૂપ આપી દેવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપરાંત ખાસ કરીને મેજમેન્ટ પ્રથાનું કોમ્પ્યુટરાઈઝેશન એ આ દિશામાં પગલું જ છે. આ

પ્રથા અંગેનો નિર્ણય લેવાયા બાદ તે માટેના ટેન્ડરની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે તેમ અંતરંગ સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. મળતા નિર્દેશો મુજબ કેળવણી નિરીક્ષકોની ખાલી પડેલી જગ્યાઓને સુધે પણ આજની બેઠકમાં સારી એવી ચર્ચા થઈ હતી. જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિની આજની બેઠકમાં ધારાસભ્ય શ્રી અમીત ચૌધરી, પંચાયતના પ્રમુખ શ્રીમતિ હીનાબેન પટેલ, શ્રી ગાંભીરસિંહ સહિત છ જેટલા સભ્યો હાજર રહ્યા હતા.



વિશ્વ કૃષિ સંમેલન - આજકાલ ગાંધીનગર દેશના શ્રેષ્ઠ ખેડૂતોથી છલકાય છે... દેશના ખૂણે-ખૂણેથી સર્વશ્રેષ્ઠ ખેડૂતોને ગુજરાત સરકારે તેડાવ્યા છે. એમની કૃષિ ભક્તિને બિરદાવવા પ્રત્યેક ખેડૂતને રૂ. ૫૧ હજારનો ચેક પ્રોત્સાહક ભાવ માટે અપાયા છે. આ તસવીર દેશના એવા ખેડૂતોની છે કે જેમના પરિશ્રમથી અને જેમના સમર્પિત ભાવથી ભારત આજે પણ કૃષિપ્રધાન દેશ ગણાય છે... જય કિસાન - જય જવાન...

જિલ્લાના પ્રશ્નોની શિક્ષણમંત્રી સમીક્ષા કરશે

આવતીકાલે રાજ્યના પંચાયત અને શિક્ષણ મંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ ચુડાસમા ગાંધીનગર કલેક્ટર ઓફીસમાં જિલ્લા તંત્રના અધિકારીઓ સાથે પડતર પ્રશ્નો અંગે સમીક્ષા કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર જિલ્લાના પ્રશ્નો અને તેમને કસોટી કરવાની સમીક્ષા માટે આગામી ૧૨મીને ગુરુવારે રાજ્યના પંચાયત અને શિક્ષણમંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્રસિંહ ચુડાસમા સ્વેક્ટર ઓફીસ આશે. રાજ્યના મહેલ મંત્રી શ્રીમતિ આનંદીબેન પટેલ બાદ રાજ્ય

વિવિધ યોજનાઓ અને અમલીકરણની કામગીરી સહિતની મેરેથોન સમીક્ષા બેઠક યોજાવાની છે. એક તરફ વાયજન્ટ એગ્રો સમીટી પૂર્ણ થતાં જ તંત્રના અધિકારીઓ આ સમીક્ષા બેઠકની તૈયારીમાં વ્યસ્ત બન્યા છે. જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતે સવારથી જ આ

સમીક્ષા બેઠકનો આરંભ થવાર છે. આ ઉગાઉ પંચાયત અને શિક્ષણ મંત્રીશ્રી ચુડાસમા માણસા સવારે જવાના છે જેમાં માણસા ખાતે તાલુકા પંચાયતનું મહાન જે રાજ્ય ગાંધી ભવન નિર્માણ સેવા કેન્દ્ર યોજના તળે તૈયાર કરાયું છે તેનું લોકાર્પણ પ્રભાવી મંત્રી શ્રી નીતિન પટેલ અને રાજ્યમંત્રી શ્રી જયંતિભાઈ કવાડિયાની ઉપસ્થિતિમાં કરવા છે. જિલ્લા તંત્ર દોડધામમાં એટલું વ્યસ્ત બની ગયું છે કે રોજીટા પ્રશ્નો લોકોના નિકાલ કરવા માટે સમય જ મળતો નથી અને તેને પહેલે સરકારી કચેરીઓમાં તુમારોનો પણ ભરાવો થવા પામ્યો છે.

આજે કેબિનેટમાં ગરીબ કલ્યાણ મેળા અંગે માર્ગદર્શન અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર ખાતે આવતીકાલે મળનારી રાજ્યમંત્રી મંડળની બેઠકમાં આગામી ૧૩મીથી શરૂ થતું ગરીબ કલ્યાણ મેળાના કાર્યક્રમ અંગે મંત્રીઓને માર્ગદર્શન આપીને જવાબદારી સોંપવામાં આવશે. સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ આગામી ૧૩મીથી ગરીબ કલ્યાણ મેળાઓ શરૂ કરવામાં આવનાર છે. આ માટે આવતીકાલે મળનારી રાજ્યમંત્રીમંડળની બેઠકમાં મંત્રીઓને ગરીબ કલ્યાણ મેળા માટેના જિલ્લા તાલુકાની કાળવણી કરવામાં આવશે.

ગુજરાતમાં છેલ્લા બાર વર્ષમાં ખેતી ઘટી છે : શંકરસિંહ વાઘેલા

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગુજરાતમાં છેલ્લા ૧૨ વર્ષમાં ખેતી ઘટી ગઈ છે. છેલ્લે ૨૦૦૧માં ૫૮ લાખ ખેડૂતો હતા જે ૨૦૦૫-

વર્ષથી ખેતી માટે વીજ કનેક્શન મેળવવા અરજી આપેલી છે. જેઓને આજકાલ કરીને વીજ કનેક્શન આપ્યા નથી. અને તેના કારણે વીજ

ગાંધીનગર શહેરમાં ભરયોમાસે આકરા ઉનાળાનો અહેસાસ

આકરા ઉનાળાનો અહેસાસ : બહાર નીકળો તો પરસેવે રેબઝેબ થઈ જવાય છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ભાદરવાનો તડકો આકરો લાગી રહ્યો છે. જાણે ઉનાળો આવ્યો હોય તેવી અંગ દઝાડતી ગરમીમાં નગરજનો ચોકાઈ રહ્યા છે. સતત થતા પરસેવાના કારણે સૌ કોઈ હેરાન પરેશાન છે. છેલ્લા ઘણા દિવસોથી વરસાદ બંધ થઈ જતા ખુબ આકરો તડકો પડી રહ્યો છે. ભાદરવાનો તાપ જેટ માસના તાપ કરતા પણ વધુ આકરો લાગી રહ્યો છે. સવારથી મોડી રાત સુધી ખુબ ગરમી અનુભવાય છે. ઘરની બહાર નીકળો એટલો બાક, પરસેવા અને તાપથી ત્રાસી જવાય છે. દિવસ

દરમ્યાન જો ઘરમાં થોડીકવાર પણ પંખો બંધ રાખો તો અકર્ષાઈ ઉઠકો તેવી ગરમી લાગે છે. બજારમાં કોઈ કામથી નીકળો તો એટલો બધો પરસેવો થાય છે કે ન પુછો વાત. પરસેવાના રેબેરેલા ઉતરે છે. પંખા અને એસી દિવસ રાત યલાવવા પરે તેવી ગરમી અનુભવાય છે. હજુ તો ભાદરવો મહિનો ખુબ આકરો તડકો પડી રહ્યો છે. ભાદરવાનો તાપ જાપતા પરે છે પરંતુ હજુ સુધી ભાદરવાના ઝાંપટાનો અનુભવ નગરમાં થયો નથી. મહત્તમ તાપમાન ૩૮-૩૯ ડિગ્રીની આસપાસ છે. જ્યારે લઘુત્તમ તાપમાન ૨૫ ડિગ્રીની આસપાસ રહે છે.

Dy.S.P. / DC / SO / TDO / મામલતદાર / ચીફ ઓફીસરની નોકરી મેળવો...!

GPSC 1350+ સહાયક જગ્યાઓ

ઈકોનોમિક બેચ-2014 કુલ ૧૦ ટિકિટ પરીક્ષા માટે જ

ખંડેરોલ સરકાર 4 માસની મુદ્દતમાં 100% ગેરંટી ઓગસ્ટ-2013 સુધી સંચાલકશ્રી સંચાલકશ્રી પુસ્તકું વિસાલ

જાહેરાત માટે 17,000/- (17 હજાર) 19,000/- (19 હજાર)

જાહેરાત માટે 13.10.2013 5:30 થી 5:00 સુધી 8.9.2013 5:30 થી 5:00 સુધી

TCCI EDUCATION PVT. LTD. 9537416037

શ્રી રાજપૂત સમાજ ગાંધીનગર

આથી રાજપૂત સમાજના ઠિકરા-ટીકરીઓને જણાવવાનું કે, શ્રી રાજપૂત સમાજ, સે. ૧૨, ગાંધીનગર ખાતે વિવિધ સ્વયંસેવાકારી સંસ્થાઓના કલાસ ચલાવવા માગે છે. તો તા. ૧૮/૮/૨૦૧૩ સુધીમાં ફોન ઉપર રજીસ્ટ્રેશન કરાવવા જણાવવામાં આવે છે. સ્થળ : બા.શ્રી હેસાબા ચંદનસિંહ રાજપૂત સમાજ, સે. ૧૨, ગાંધીનગર

સંપર્ક : ૦૭૯-૨૩૨૩૮૦૮ - કાચાલસ

મો. : ૯૮૨૪૨ ૬૫૪૦૮ • ૯૭૩૭૩૫૧૮૮૬

ગાંધીનગરમાં ખંડેરોલ માટેનું અસરકારક માધ્યમ

ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧, ૨૩૨૩૭૫૭૧

પાંચ ગામ સેઈવા પાર્ટીદાર સમાજ-બેસણું

દિલ્હીની સાથે જણાવવાનું કે અમારા પરમ પૂજ્ય પિતાશ્રી ભાઈલાલભાઈ ઈશ્વરભાઈ અમીન તા.૧૮/૯/૨૦૧૩ને સુધારના રોજ દેવલોક પામેલ છે. સરખાતનું બેસણું તા.૧૨/૯/૨૦૧૩ ને સુધારના રોજ મણુંદ મુકામે આઠમહા પાર્ટીની વાડીમાં સવારે ૮થી ૧૧ વાગ્યા સુધી રાખેલ છે.

ગાંધીનગર મુકામે : તા. ૧૩/૯/૨૦૧૩, સુકવાર, ગાંધીનગર ટાઉન હોલ ફોરમ, સેક્ટર-૧૦માં સવારે ૧૧ વાગ્યા સુધી રાખે છે.

સ્વ. સોમચંદ ભાઈલાલભાઈ અમીન (પુત્ર)	વૃક્ષતાબેન સોમપ્રકાશ કશ્યાપ (પુત્રી)
હર્ષદભાઈ ભાઈલાલભાઈ અમીન (પુત્ર)	વેજસ સોમચંદ અમીન (પોત)
વિરલાભાઈ ભાઈલાલભાઈ અમીન (પુત્ર)	નિલેશ સોમચંદ અમીન (પોત)
પુષ્પાબેન જયંતિલાલ પટેલ (પુત્રી)	કશ્યાપ હર્ષદભાઈ અમીન (પોત)
કોડીલાબેન વિનોદકુમાર પટેલ (પુત્રી)	વિશ્વેશ સોમચંદ અમીન (પોત)

હર્ષદકુમાર ભાઈલાલભાઈ એન્ડ સુ. અમા હોન્ડા (પાટણ)

સોમ પાની પાનઈ એન્ડ પ્રોપેટર અમા પેટર બ્લોક ઇન્ડસ્ટ્રીઝ (પાટણ)